
  

PAUTA DA 53ª SESSÃO ORDINÁRIA
Segunda-feira, 31 de agosto de 2015. 

L E I T U R A
CORRESPONDÊNCIAS:

Of.  nº  177/2015 – PJECCS – Promotoria de Justiça  do Juizado Especial  Cível  e Criminal  de Sobral,  
27/08/15  – Resposta aos Of. Circular nº 029/15 e Of. nº 619/15. Comunica o não comparecimento na Audiência 
Pública de 15/09/2015 e na Sessão Plenária de 31/08/2015, devido a incompatibilidade do agendamento com 
compromisso já previamente designado e ao período de férias desta Promotora de Justiça.
 
Of.  nº  02591/2015–AL  –  Assembléia  Legislativa  do  Ceará,  29/07/15  –  Votos  de  congratulações  pelo 
aniversário de emancipação política de Sobral, de autoria do deputado Bruno Pedrosa.
 
Of. nº 064/2015-SEGES CONTABILIDADE – Secretaria de Gestão do Município, 21/08/2015.
Assunto: Apresenta a Prestação de Contas acompanhada da documentação comprobatória referente ao mês 
de  julho  de  2015.  (Cfe.  Art.  95  da  Lei  Orgânica  do  Município)  A  referida  documentação  encontra-se  na 
Contabilidade da Câmara Municipal de Sobral.

PROJETO:

Projeto de Lei nº 1903/15, de 26/08/2015.
Ementa: A construção de cisternas ou reservatórios de armazenamento com capacidade de 100.000  
(cem mil) litros de água em todas as escolas públicas do município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (PP), subscrito por: Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão”,  
Carlos  Augusto  Rodrigues  Linhares  –  “Kaká  Linhares”,  Francisca  Ribeiro  Azevedo  Aguiar  –  
“Fransquinha do Torto”, Dr. Estevão Ponte Filho, Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” e Antônio  
Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil”. 

INDICAÇÕES:

724/15 – Ementa: Indica a manutenção e a pavimentação (calçamento de pedra tosca) e colocação 
da malha asfáltica na extensão da Angelina Magalhães, no bairro Cidade Dr. José Euclides 
Ferreira Gomes Júnior.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
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725/15 – Ementa: Indica com urgência a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na extensão 
da rua Visconde de Sabóia, no bairro Parque Alvorada.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de  
Conservação e Serviços Públicos do Município. 

726/15 – Ementa: Indica com urgência a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na extensão 
da Travessa João Frederico, no bairro Parque Alvorada.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de  
Conservação e Serviços Públicos do Município. 

727/15  –  Ementa:  Indica  com urgência  recapeamento  asfáltico  na  rua  Vila  Rondônia,  próximo a  
chapelaria do Léo na COHAB I, no bairro Sinhá Sabóia.
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenadoria de 
Trânsito e Transporte Urbano do Município. 

728/15 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua Guarani, bairro Dom José, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares – “Kaká Linhares” (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

729/15 – Ementa: Indica a manutenção e a pavimentação (calçamento de pedra tosca) e colocação 
da malha asfáltica na extensão da rua Maria Reginelândia Loiola Aragão, no bairro Centro,  
do lado da antiga fábrica de tecido.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

730/15  –  Ementa:  Indica  e  pede  providências  para  realizar  o  saneamento  básico  na  rua  Maria 
Reginelândia Loiola Aragão, no bairro Centro, do lado da antiga fábrica de tecido.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município,  Secretaria  de  
Conservação e Serviços Públicos do Município, Secretaria de Urbanismo do Município e  
Diretor Presidente do SAAE/Sobral. 

731/15 – Ementa: Indica a colocação de placas indicativas com a metragem de percurso percorrido na 
extensão da Av. Senador Fernandes Távora, para a prática de caminhadas.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município,  Secretaria  de  Urbanismo  do  Município,  Secretaria  de  Saúde  do  Município  e  
Secretaria de Esporte do Município. 
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732/15 – Ementa: Indica com urgência a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na extensão 
da rua Deputado João Adeodato, no bairro Centro.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de  
Conservação e Serviços Públicos do Município. 

733/15 – Ementa:  Indica patrulhamento ostensivo na Av. Cleto Ferreira da Ponte, com o intuito de 
coibir ação de motoqueiros que estão fazendo “rachas”, inclinando suas motos sobre uma 
roda e descargas alteradas.
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT)
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança do Município, 
Superintendente do DETRAN e Polícia Rodoviária Federal. 

734/15 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua Tupi, bairro Dom José, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares – “Kaká Linhares” (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

REQUERIMENTOS:

438/15  –  Ementa:  Solicita  o  cumprimento  do  compromisso  assumido  com  o  Ministério  Público 
Estadual – MPE, por força do Inquérito Civil Público nº 20/2014.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Procurador Geral do Município. 

439/15  –  Ementa:  Solicita  que  envie  ao  Poder  Legislativo  Sobralense  cópia  da  documentação 
requisitada pelo Ministério Público Estadual – MPE, através do ofício anexo.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Procurador Geral do Município. 

440/15 – Ementa:  Solicita  a  implantação de um memorial  na praça que está  sendo requalificada 
Senador  Filgueiras,  em homenagem aos sobralenses que  se  destacaram na história  de  
Sobral.  Aludidos  poeta,  escritor,  jornalista  e  professor  Paulo  Ximenes  Aragão,  a  mulher  
admirável Anahid de Andrade, abolicionista Maria Tomásia, a educadora e poetisa Dinorah 
Tomaz Ramos e José Antônio Pereira Ibiapina “Padre Ibiapina”.
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo do Município, Secretaria de 
Cultura  do  Município,  Secretaria  de Educação do  Município,  Secretaria  de Tecnologia  e  
Desenvolvimento Econômico do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos 
do Município e Secretaria de Obras do Município. 

441/15 – Ementa: Solicita informações sobre a regra adotada para atendimento de novas ligações de 
água em nosso município.
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Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Procurador Geral do Município e Diretor Presidente do SAAE/Sobral. 

442/15 – Ementa: Solicita a implantação urgente do vale transporte em nosso município.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

443/15 – Ementa: Solicita ao Deputado Estadual Daniel Oliveira, apoio urgente para conseguir junto 
ao governo federal a perfuração de poços profundos nos distritos de Sobral.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Deputado Estadual Daniel Oliveira. 

444/15 – Ementa: Solicita ao Deputado Federal Moses Rodrigues, apoio urgente para conseguir junto  
ao governo federal a perfuração de poços profundos nos distritos de Sobral.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Deputado Federal Moses Rodrigues. 

445/15 – Ementa: Solicita ao Deputado Federal Danilo Forte, apoio urgente para conseguir junto ao 
governo federal a perfuração de poços profundos nos distritos de Sobral.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Deputado Federal Danilo Forte. 

446/15 – Ementa: Solicita a urgente perfuração de poços profundos nos distritos de Sobral.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

O R D E M   D O   D I A

                  ________________________________________                      ___________________________
                  JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                        FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                                1º Secretário                                                                   Diretora do Depto. Legislativo 
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